

BESAFLEX-FUGENBÄNDER - PROFILE AUS THERMOPLASTISCHEN KUNSTSTOFFEN - NITRIFLEX-FUGENBÄNDER - WERKZEUGBAU - ELASTOFLEX-FUGENBÄNDER

Ein Unternehmen der BESAGROUP

AUSSCHREIBUNGSTEXTE

BESAPLAST-VISIO® 80



Pos.	Leistungstext	Menge ME	Einheitspreis in EUR	Gesamtbetrag in EUR
	BESAPLAST-VISIO® 80 Set Innenliegendes Arbeitsfugenband druckwasserdichten Abdichtung r durch allgemeines bauaufsichtlich 4 bar Wasserdruck. Einschließlich Montagebügel und VISIO 80 Ster Hersteller: Besaplast Kunststoffe GmbH Einsteinstrasse 15 D-46325 Borken www.besaplast.de oder gleichwertig.	nit Zulassung hes Prüfzeugnis bis n VISIO 80		
	_	<u>m</u>		
	BESAPLAST-VISIO® 80 Montagek Zubehör zur Befestigung des BES. im Abstand von maximal 25 cm. Hersteller: Besaplast Kunststoffe GmbH Einsteinstrasse 15 D-46325 Borken www.besaplast.de oder gleichwertig.	_		
	BESAPLAST-VISIO® 80 Steckmuff Zubehör zur Herstellung einer Ve BESAPLAST-VISIO® 80. Hersteller: Besaplast Kunststoffe GmbH Einsteinstrasse 15 D-46325 Borken www.besaplast.de oder gleichwertig.			

Volksbank Gemen eG

Commerzbank AG



BESAFLEX-FUGENBÄNDER - PROFILE AUS THERMOPLASTISCHEN KUNSTSTOFFEN - NITRIFLEX-FUGENBÄNDER - WERKZEUGBAU - ELASTOFLEX-FUGENBÄNDER

Ein Unternehmen der BESAGROUP

BESAPLAST-VISIO® 80 AF
Formteil Anschlussfahne aus BESAPLAST-VISIO® 80
als Übergang zu anschließenden, werkstoffgleichen
Fugenbändern durch thermoplastische Schweißung.
Hersteller:
Besaplast Kunststoffe GmbH
Einsteinstrasse 15
D-46325 Borken
www.besaplast.de
oder gleichwertig.
St.

BESAPLAST-VISIO® 80 FT
 Formteil flaches T-Stück aus BESAPLAST-VISIO® 80.
Schenkellänge: 0,50 m
Hersteller:
Besaplast Kunststoffe GmbH
Einsteinstrasse 15
D-46325 Borken
www.besaplast.de
oder gleichwertig.
St.

Rechtliche Hinweise	Alle Angabe entbinden den Anwender nicht von der Prüfpflicht auf Verwendbarkeit. Ergänzend finden unsere allgemeinen Verkauf- und Lieferbedingungen Anwendung.
Hersteller	BESAPLAST® Kunststoffe GmbH Einsteinstraße 15 D-46325 Borken Tel.: +49/ 2861/ 9439-0 E-mail: info@besaplast.de
Ausgabe	01/2021

Commerzbank AG